



Osnovna škola Srdoči

OŠ Srdoči od 2007. godine ima status međunarodne ekološke škole, a u provedbi svojega projekta bavi se između ostaloga unapređivanjem i zaštitom okoliša, kroz ekološke akcije i razvijanje ekološke kulture. Učenici sudjeluju u eko-kvizovima, na natjecanjima i smotrama. Surađujemo i s drugim školama, te na međunarodnoj razini na promicanju zdravoga načina života, brizi za starije, bolesne i osobe s invaliditetom, u skrbi o djeci i mladima, posebno o

pravima djeteta, u prevenciji ovisnosti, te u kreiranju slobodnog vremena djece i mladih. Obilježavamo prigodne datume, poput Dana pješačenja, Dana zaštite životinja, Svjetskog dana zdravlja, Svjetskog dana voda, Dana planeta Zemlje, Dana zaštite okoliša i drugih. Surađujemo i s drugim interesnim grupama, koje su dio ovoga projekta, te s komunalnim ustanovama, Crvenim križem, socijalnim ustanovama, ekološkim ustanovama, centrima za društvenu brigu o starijim osobama, klubovima, Udrugom "Zdrav život"

te udrugama za zaštitu životinja. Posebno ističemo suradnju s Mjesnim odborom Srdoči i udrugama umirovljenika Srdoči i Zamet.

Predstavnici učenika OŠ Srdoči članovi su Gradskog vijeća učenika Rijeka – Zdravi grad, te redovito sudjeluju na sastancima i dogovorene aktivnosti prenose u školu.

Radojka Prijić, učiteljica
Renata Skočaj, učiteljica
Jadranka Žic, učiteljica



Karlovac u borbi za čišći okoliš

Grad Karlovac je kroz projekt Karlovac – Zdravi grad financirao provedbu mnogobrojnih projekata, a među njima su i čišćenje naših šuma, stvaranje poučnih staza kroz Kozjaču, borba protiv ambrozije, pokretanje Globe projekta i drugi.

Već se punih trinaest godina provodi i projekt Eko-stvaralaštvo, kojega je 1996. godine pokrenula Udruga za zaštitu okoliša Karlovac, u povodu 5. lipnja, Svjetskog dana zaštite okoliša. Svake se godine na taj dan održava svečana akademija na kojoj se najuspješnijoj djeci vrtičke dobi, osnovnoškolcima i srednoškolcima dijele nagrade za likovne i literarne radove.

Nagrađuju se i škole s najljepše uređenim okolišem.

Radovi koji pristižu na ovo natjecanje nose poruke djece odraslima o potrebi brige za okoliš i skreću pažnju na ljepotu prirode i potrebu njenog očuvanja.

Cilj je akcije prije svega edukativni, kreativni i odgojni, ali i radni, jer se škole i vrtički potiču na uređenje svoga okoliša. Ovim projektom najmlađima ukazujemo na potrebu očuvanja okoliša i brige za njega, a oni svojim prijedlozima i viđenjem problematike jasno pokazuju svoj stav i odraslima šalju poruku o važnosti zaštite okoliša, osjećaju se uključeni u projekt, a to je i njegov osnovni smisao.

Ciljevi koji se postižu projektom su edukacija najmlađih i ukazivanje na potrebu očuvanja okoliša, viđenje problema u okolišu s aspekta djece, dječji prijedlozi za očuvanje okoliša, natjecateljski duh i poticanje kreativnosti, te upoznavanje vrijednih prirodnih odnosno kulturnih mjesta naše zemlje.

U projektu svake godine sudjeluje više od tri tisuće djece. Uvijek govorimo kako na mladima svijet ostaje, pa valja poslušati njihove poruke, a jedna od njih glasi: "Čovječe, prema prirodi pažljiv budi, jer o njoj ovise svi ljudi!"

Marija Pilčik
stručna suradnica za zaštitu okoliša